

Grüne Ratsfraktion, Jahnplatz 1, 50171 Kolpingstadt Kerpen

Herrn Bürgermeister Dieter Spürck

im Hause

BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN

Im Rat der Kolpingstadt Kerpen

Tel.: 02237/58394 Fax: 02237/58121

Mail: b90-gruene@stadt-kerpen.de

Bürozeiten: 11:00-13:00

09. November 2020

Antrag für den Umweltausschuss am 24.11.20 zum "Löschwasserversorgungskonzept der Kolpingstadt Kerpen"

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

wir beantragen, dass der Rat der Kolpingstadt Kerpen die Verwaltung beauftragt, das Löschwasserversorgungskonzept durch ein externes Büro erstellen zu lassen und die Kosten dafür im Haushalt 2021 bereitgestellt werden.

## Begründung:

Die Erstellung des Löschwasserversorgungskonzeptes war wiederholt Gegenstand verschiedener Ausschusssitzungen. Am 15.06.20 wurde das Wasserversorgungskonzept der Kolpingstadt Kerpen vom Reg. Bez. Köln genehmigt, das Löschwasserversorgungskonzept sollte nachgereicht werden. Aufgrund der Komplexität, die sich aus den verschiedenen Diskussionen zu Anträgen rund um die Ressource Wasser ("Sinnvolle Verwendung von Sümpfungswasser", "Waldbrandbekämpfung") und der Umstand, dass für das Stadtgebiet Kerpen von einem hohen bis sehr hohen Trockenstressrisiko ausgegangen wird, teilte die Verwaltung im Umweltausschuss am 18.08.20 mit, dass sie beabsichtigte die Erstellung des Konzeptes an ein externes Büro zu vergeben. Der Betrag sollte in die Haushaltsplanungen 2021 aufgenommen werden

Mit freundlichen Grüßen,

gez. Peter Abels (Fraktionsvorsitzender)

gez. Elke Bader (Stadtratsmitglied)

Für die Richtigkeit

Dorine Dickneite